Акт № 1
о проведении внутреннего финансового контроля 
в администрации Уджейского сельсовета


	с. Уджей
	   «31»  марта  2023 г



       На основании  Решения Уджейского сельского Совета депутатов № В-48 от 07.05.2018 «О бюджетном процессе в Уджейском сельсовете», Распоряжения от 29.12.2022 № 18- Ро  «Об утверждении Плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год», Распоряжения «О назначении контрольных мероприятий в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля на  2023 год» от  30.03.2023 № 3/1Ро  произведена проверка финансово-хозяйственной деятельности  администрации муниципального образования «Уджейский сельсовет»
     
        Состав рабочей группы, проводившей проверку:

Руководитель рабочей группы:
 Глава сельсовета – Ю.А.Власова
Члены рабочей группы:
Пономарева Е.А. – и.о.главного бухгалтера
Катаева Н.А. – зам.главы администрации
Период проведения проверки:  согласно распоряжения
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.03.2023
Метод проверки: выборочный

Проверкой установлено:
Сведения о проверяемой организации :
Администрация Уджейского сельсовета Каратузского района Красноярского края (сокращенное наименование: Уджейский сельсовет)  является муниципальным казенным учреждением.
Юридический адрес: Красноярский край, Каратузский район, с. Уджей, Советская, д. 31
ИНН  2419000732  КПП 241901001
[bookmark: _GoBack]ОГРН  1022400877762
Глава администрации, назначенная решением Уджейского сельского Совета депутатов № В-09 от 12.11.2020 Власова Юлия Андреевна  наделена правом первой подписи  на финансовых и расчетных документах.
И.о.главного бухгалтера Пономарева Екатерина Александровна  наделена правом второй подписи на финансовых и расчетных документах весь проверяемый период


1. Принятие и исполнение бюджетных обязательств администрации Уджейского сельсовета.
  Выборочно проверен январь-март 2023 года
Принятие бюджетных обязательств, необходимых для исполнения бюджета, осуществляется  в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств администрацией  Уджейского сельсовета в соответствии со статьей 161 БК РФ  предусматривающей обязанность постановки на учет в органах Федерального казначейства обязательств, принимаемых в соответствии с государственными контрактами, иными Договорами (соглашениями), заключенными с  физическими, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями и Постановлением Администрации Уджейского сельсовета от 28.12.2020г. №38-П «О Порядке учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств местного бюджета».
Бюджетные обязательства учитываются на лицевом счете получателя бюджетных средств открытых в  УФК по Красноярскому краю. Договоры поставок товаров, работ, услуг, заключаются учреждением в соответствии с нормами Гражданского кодекса Российской Федерации. За проверяемый период  закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) осуществлялись на основании п. 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Выборочно проверены следующие договора и контракты:
- Муниципальный контракт по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств с  Акционерным обществом "Альфа-Страхование" № Z9025/133/0000062/23 от 15.02.2023 г. на сумму 7 757,17 руб.
-  Контракт по передаче неисключительных прав использования программы в определенных конфигурациях и с определенной функциональностью с ООО  "Собиз" № СБ37063 от 11.01.2023 г. на сумму 5 600,00 руб.
-  Контракт  с ООО «Тепловодоканал № 13/23(Б) от 09.02.2023 г. на сумму 30 000,00 руб. на поставку ГСМ, согласно спецификации.
- Контракт с ООО "Сиберли"  на приобретение объемных не световых букв  (согласно спецификации) № 14238 от 15.02.2023 г. на сумму 44 550,00 руб.
 
В результате проверки контрактов установлено следующее:
- контракты содержат все существенные условия: предмет контракта, цена и порядок расчета, обязательства продавца, обязательства покупателя, ответственность сторон, срок действия контракта, реквизиты сторон.
Проведенным анализом исполнения сметы расходов по кодам экономической классификации превышение кассовых расходов над лимитами бюджетных обязательств не установлено.

2. Ведение бюджетного учета Уджейского сельсовета
Проверка правильности расходов на приобретение инвентаря, основных средств.
Выборочно проверен январь-март 2023 г.
За проверяемый период учреждением по КОСГУ 310 было израсходовано 81650,00 рублей,
в том числе на приобретение:
-  Объемные несветовые буквы - 44550,00 руб.
-  Светодиодных светильников - 37100,00 руб.
Материальных запасов приобретено на сумму 12643 руб. 50 коп
Все материальные ценности оприходованы и отражены в учете своевременно.
Нарушений не установлено.

Глава сельсовета				Власова Ю.А.


Акт составлен в 2-х экземплярах.
