Акт № 4
о проведении внутреннего финансового контроля 
в администрации Уджейского сельсовета


	с. Уджей
	   «29»  декабря  2023  г



       На основании  Решения Уджейского сельского Совета депутатов №  В-121 от 29.06.2023 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Уджейском сельсовете», Распоряжения от 29.12.2022 № 18-Ро «Об утверждении Плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2023 год»,  Распоряжения «О назначении контрольных мероприятий в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля на  2023 год» от 29.12.2023 № 18-Ро  произведена проверка финансово-хозяйственной деятельности  администрации муниципального образования «Уджейский сельсовет»
     
        Состав рабочей группы, проводившей проверку:

Руководитель рабочей группы:
 Глава сельсовета – Ю.А.Власова
Члены рабочей группы:
Пономарева Е.А. – и.о.главного бухгалтера
Катаева Н.А. – зам.главы администрации
Период проведения проверки:  согласно распоряжения
Проверяемый период: с 01.01.2023 по 31.12.2023
Метод проверки: выборочный

Проверкой установлено:
Сведения о проверяемой организации :
Администрация Уджейского сельсовета Каратузского района Красноярского края (сокращенное наименование: Уджейский сельсовет)  является муниципальным казенным учреждением.
Юридический адрес: Красноярский край, Каратузский район, с. Уджей, Советская, д. 31
ИНН  2419000732  КПП 241901001
[bookmark: _GoBack]ОГРН  1022400877762
Глава администрации, назначенная решением Уджейского сельского Совета депутатов № В-09 от 12.11.2020 Власова Юлия Андреевна  наделена правом первой подписи  на финансовых и расчетных документах.
И.о.главного бухгалтера Пономарева Екатерина Александровна  наделена правом второй подписи на финансовых и расчетных документах весь проверяемый период


1. Соблюдения процедур составления, исполнения бюджетной сметы

  Период проверки: с  10.01.2023 по 20.12.2023
        В соответствии с  приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14.02.2018 № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений»  и Постановлением администрации Уджейского сельсовета № 69-П от 13.11.2019 г. «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет учреждений»  (далее Порядок) смета учреждения составлена по установленной форме.
Составление и утверждение бюджетной сметы осуществляется   по форме  ОКУД 0501012. Бюджетные сметы составлены, в разрезе кодов классификации расходов бюджета с детализацией до кодов статей (подстатей) классификации операций,  в рублях с точностью до двух знаков после запятой.  Содержат следующие обязательные реквизиты: гриф утверждения, содержащий подпись руководителя и ее расшифровку, дату утверждения; наименование формы документа; финансовый год, на который представлены содержащиеся в документе сведения; наименование главного распорядителя средств бюджета; наименование единиц измерения показателей, включаемых в смету. Бюджетные сметы заверены гербовой печатью. Утвержденные показатели бюджетных смет на 2023 год соответствуют доведенным до муниципального казенного учреждения «Уджейский сельсовет» лимитам бюджетных обязательств на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций казенных учреждений, что соответствует п. 2 ст. 221 Бюджетного кодекса РФ. К представленной  на утверждение смете прилагаются обоснования (расчеты) плановых сметных показателей, использованных при формировании сметы. 
Ведением сметы является внесение изменений в смету смет муниципального казенного учреждения  «Уджейский сельсовет» в пределах, доведенных в установленном порядке объемов соответствующих лимитов бюджетных обязательств по форме  ОКУД 0501013. Внесение изменений в показатели сметы осуществляется путем утверждения изменений показателей – сумм увеличения, отражаемых со знаком «плюс», и (или) уменьшения объемов сметных назначений, отражаемых со знаком «минус». Утверждение изменений показателей сметы муниципального казенного учреждения «Уджейский сельсовет», осуществляется руководителем учреждения, заверяется гербовой печатью и  подписывается главным бухгалтером.
Выводы: Нарушения не выявлены. Составление, утверждение и внесение изменений в бюджетную смету на 2023 год и плановый период 2024 - 2025 годы муниципального казенного учреждения «Уджейский сельсовет» соответствует требованиям установленными Министерством финансов Российской Федерации от 20.11.2007 №112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений». 

2. Проверка правильности применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации

Период проверки: с 01.01.2023 по 20.12.2023 года
	 В проверяемом периоде расходы учреждением производились в пределах утвержденных бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств. Финансовое обеспечение деятельности учреждения осуществляется в соответствии с п.2 ст.161 БК РФ за счет средств бюджета Уджейского сельсовета на основании бюджетной сметы. Бюджетный учет ведется раздельно в разрезе разделов, подразделов, целевых статей, видов расходов, кодов операций сектора государственного управления.
Применяемые коды бюджетной классификации в 2023 г. соответствуют приказу Минфина России от 08.06.2021 N 75н (ред. от 20.10.2022) "Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)" (Зарегистрировано в Минюсте России 30.08.2021 N 64794)
Выводы:
Нарушения не выявлены.

3. Инвентаризация ТМЦ 
Инвентаризация товарно-материальных ценностей, денежных средств и расчетов 2023 году проводилась в соответствии с распоряжением № 14-Ро от 21.11.2023г. Председатель инвентаризационной комиссии Власова Ю.А.- глава сельсовета, члены комиссии Пономарева Е.А.- и.о.главного бухгалтера и Катаева Н.А. – зам.главы сельсовета провели инвентаризацию с 21 по 22 ноября 2023г.
При проведении инвентаризации ТМЦ составлялась инвентаризационная опись (ф. 0504087) по каждому материально ответственному лицу. На основании инвентаризационной описи составлялся акт о результатах инвентаризации (ф. 0504835) по каждому материально ответственному лицу. Согласно актам проверок недостач и излишков не обнаружено.
          Вывод:
- нарушений не установлено.

4 . Осуществление исполнения судебных актов
Выборочно проверен  сентябрь 2023 г.
За проверяемый период в адрес администрации Уджейского сельсовета поступил исполнительный документ ФС № 032495388 от 29.08.2023 на сумму 90000 рублей 00 копеек в пользу ООО "Департамент оценочной деятельности" по возмещению  расходов по проведению судебной экспертизы. Администрация Уджейского сельсовета произвела выплату на сумму 90000 руб. за счет средств бюджета поселения.



Глава сельсовета				Власова Ю.А.



Акт составлен в 2-х экземплярах.
